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Cuvânt înainte  

 

Raportul Primarului este un material de analiză ce cuprinde informații despre 

activitatea Primăriei Vișina, a Consiliului Local Vișina, a modului cum au fost 

gestionate fondurile publice, o sinteză a proiectelor derulate și o perspectivă asupra 

strategiei de dezvoltare a comunei. Deasemenea, pentru cetățeni, considerăm că 

materialul supus dezbaterii va reprezenta un instrument de cunoaștere și informare 

corectă a comunității noastre cu privire la activitatea desfășurată în anul precedent.  

Asigurarea accesului la informații de interes public, consultarea cetățenilor cu privire 

la deciziile fundamentale, îmbunătățirea muncii funcționarilor publici și a personalului 

contractual, fluidizarea procesului de luare a deciziilor sunt considerate urmărite a fi 

îndeplinite an de an. Obiectivul nostru major a respectat-o legalitatea și  interesul 

cetățenilor în măsura posibilităților și a resurselor disponibile. Primarul, viceprimarul 

și ceilalți funcționari ai primăriei au urmărit rezolvarea problemelor cetățenilor în 

conformitate cu prevederile legislative în vigoare, acordând atenția cuvenită 

soluționării cererilor și sesizărilor cetățenilor. A existat o colaborare bună cu 

instituțiile publice locale, județene, naționale, societatea civilă și întreprinzătorii 

privați.  

Din punct de vedere demografic populația stabilă a comunei Vișina a fost de 2564 

locuitori, cu o ușoară scadere față de anul 2018 (2866 locuitori) conform datelor 

primite de la Institutul Național de Statistică. Economic, administrația publică locală 

a asigurat dezvoltarea economică a localității, precum și îmbunătățirea situației 

sociale a locuitorilor ei. Identificarea proiectelor prioritare ale comunei și atragerea 

fondurilor necesare implementării acestor proiecte au fost preocupările principale ale 

primarului. Dezvoltarea comunei a presupus înainte de toate rezolvarea problemelor 

infrastructurii, modernizarea drumurilor, asigurarea utilităților, iluminat public, 

salubrizare, etc. Consiliul Local Vișina este compus din 11 consilieri, din care 8 

consilieri ce reprezintă formațiunea politică PSD, 2 consilieri ce reprezintă 

formațiunea politică PNL, 1 consilier ce reprezintă formațiunea politică AUR. 
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RESURSE UMANE 

Prezentarea activităţii salariaţilor Primăriei Vișina în anul 2024 

NR 

CRT. 

FUNCȚIA NUMELE ȘI PRENUMELE 

1.1. Secretar general U.A.T                              COJOCARU VERONICA 

1.2. Compartimentul Financiar 

Contabil          

NIȚU ELENA DANIELA 

 

1.3. Compartimentul Impozite şi taxe              BOLBOREA MIHAELA 

 

1.4. Compartimentul Achiziții publice            VICICĂ ALIN 

 

1.5. Compartimentul Agricol                         VICICĂ ALIN - ȘUICĂ IONELA 

 

1.6. Compartimentul Social                           MARGHIDANU GELICA  

1.7.   Responsabil Situaţii de Urgenţă             MARGHIDANU GELICA 

 

1.8. Serviciul alimentare cu apă            MIRCEA HARALAMBIE 

VICICĂ TUDOR 

CRUȘOVEANU FLORICEL 

1.9. Compartiment Stare Civilă                   NIȚU ELENA DANIELA 

 

1.10. Activitatea culturala a comunei 

Vișina          

MARCU IONEL 

 

1.11. Compartimentului resurse umane 

și relația cu publicul 

VELICA ALEXANDRA 

 

12. BARBU NICOLAE – adm piață 

13. MIRCEA SILVESTRU- sofer 

14. GÎRCOVEANU GHEORGHE- guard 

15. SARBU FLORIAN- muncitor calificat III 

16. UNGUREANU MARIN- șofer 

17. ASAN DUMITRU- paznic. 

18. NEICU FLORIN- paznic. 

19. POPA ION- paznic 
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În anul 2024 au fost făcute: 

o 5 angajări pe funcția de asistenți personali al persoanelor cu handicap grav; 

• încetare raport serviciu muncă;  
 

Demersurile de încadrare și integrare pentru noii angajați. 

- Implementarea standardelor de control intern managerial (SCIM) Ordinul nr. 

600/2018, la nivelul compartimentelor din cadrul primăriei și întocmirea procedurilor 

de lucru pentru activitatea proprie 

Conform prevederilor H.G. nr. 432/2004, privind dosarul profesional al 

funcționarilor publici, în vederea asigurării gestionării unitare și eficiente a resurselor 

umane, precum și pentru urmărirea carierei funcționarului public, s-a procedat la 

actualizarea, rectificarea, păstrarea și evidența dosarelor profesionale ale funcționarilor 

publici și a registrului de evidență atât a funcționarilor publici cât și a personalului 

contractual din cadrul instituției. 

1.1. Secretar general U.A.T.:  

CONSILIUL LOCAL VIȘINA – este compus din 11 consilieri, din care 8 

consilieri ce reprezintă formațiunea politică PSD și 2 consilieri ce reprezintă 

formațiunea politică PNL, 1 consilier ce reprezintă formațiunea politică AUR. 

    În cursul anului 2024 au fost elaborate un număr de 77 de Hotărâri de Consiliul 

Local, toate fiind la inițiativa primarului. 

Au fost eliberate un număr de 312 dispoziții dintre care:  

➢ covocari sedinte Consiliul Local 18 dispozitii.  

➢ acordare indemnizatii persoane cu handicap - 36  dispozitii. 

➢ incetare indemnizati persoane  cu handicap - 28 dispozitii.  

➢ total nr. indemnizatii 2024 -  131 dispozitii persoane cu handicap.  

➢ asistenti personali ai persoanelor cu handicap- 37 persoane.  

➢ incetare contract de munca asistent personal - 6 dispozitii.  

➢ angajare asistenti personali - 10 dispozitii.  

➢ stabilire salarii 2024  au fost emise un nr. de 77 de dispozitii. 
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Precizări!   NR.HCL- 53 până la incheirea vechiului mandat (21.10.2024) 

                   NR. HCL -24 NOU MANDAT (23.12.2024) 

 

ACTIVITATEA JURIDICĂ: 

 În anul 2024 responsabil pentru activitatea juridică a fost doamna Secretar 

general al U.A.T., activitate juridică ce a constat în: 

o reprezentarea în fața instanțelor de judecată;  

o definitivarea și învestirea sentințelor irevocabile și transmiterea lor către Biroul 

de executări judecătorești;  

o formularea de acțiuni în instanță, întâmpinări, apeluri și recursuri.  

1.2. Compartimentul Financiar Contabil.  

 Compartimentul Financiar Contabil pe parcursul anului 2024  au fost întocmite 

şi prezentate în termen toate situațiile contabile. Bugetul previzionat pentru cheltuieli a 

fost de 19.150.181 lei, din care am cheltuit pentru secțiunea de funcționare 9. 500. 279,   

lei.   Pentru sectiunea de dezvoltare am cheltuit suma de 1. 200. 687, 23  lei,  din 

varsaminte. Sume  utilizare din excedentul anilor anteriori  în suma de 1. 100. 687, 23  

lei. La sfărșitul anului 2024 avem înregistrat, cumulat cu anii anteriori, un excedent în 

valoare de 1. 208. 430, 95 lei. 

      La capitolul 65.02 ”Învățământ” s-au înregistrat următoarele cheltuieli:  126. 

327, 47 lei cheltuieli materiale si 3. 228 lei cheltuieli pentru asistență sociala– tichete 

gradinita. Cheltuielile cu salariile la nivelul primăriei sunt de 3. 449. 711  lei (respectiv 

salariații din aparatul de specialitate al primarului, Bibliotecă– cultura , sport, salariații 

serviciului de alimentare cu apă, și  sănătate) din care suma de 1.689.033  lei reprezintă 

cheltuieli cu salarii pentru asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav, suma de 

67.465 lei  reprezinta cheltuieli cu salariile la cap. cultura si sport. 

      Suma de 1. 210.128, 86  lei reprezintă cheltuieli materiale  cu utilităţile, 

cheltuieli cu achiziţia de furnituri de birou, cu materialele de curăţenie, lemne, 

carburanţi şi piese de schimb pentru autoturismele din dotare, reparaţii curente, achiziţia 

de bunuri de natura obiectelor de inventar, cheltuieli cu pregătirea profesională şi alte 

cheltuieli care au fost necesare pentru desfăşurarea activităţii în instituţie în bune 

condiţii. Pentru anul 2024 a fost cheltuită suma de  3. 438. 842  lei pentru asistență 

socială din care 3. 361. 302 lei pentru indemnizațiile persoanelor cu handicap grav si  
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77. 540  lei  pentru ajutor de încălzire pentru persoanele beneficiare de ajutor social, 

persoanele fără ajutor social. 

       La capitolul – Cultura recreere si religie–a fost cheltuita suma de 46. 088. 

37  lei pentru servicii recreative si sportive.  

    Ca obiective generale pentru 2024 putem enumera efectuarea reevaluării 

patrimoniului și economii la secțiunea de funcționare pentru a da prioritate investițiilor 

din  excedent ce va fi folosit pentru acoperirea golurilor și investițiilor în anul 2024. În 

cheltuielile totale, ponderea cea mai importantă o au cheltuielile de personal, bunurile, 

serviciile și investițiile. 

Obiective generale pentru 2024 îndeplinite: 

o efectuarea reevaluării patrimoniului; 

o economii la secțiunea de funcționare pentru acoperirea golurilor și  

prioritizarea investițiilor;  

În cheltuielile totale, ponderea cea mai importantă o au cheltuielile de personal, 

bunurile, serviciile și investițiile.     

  Atributile de urbanism: 

        Compartimentul de urbanism În anul 2023 au fost eliberate 17 de certificate de 

urbanism,  8 de autorizaţii de construire şi 3, autorizaţii de desfiinţare construcţi 

 1.3. Compartimentul Taxe şi Impozite Locale: 

 Gradul de  autonomie locală a unei administrații publice depinde în mare măsură de 

ponderea veniturilor proprii realizate pe plan local în raport cu alte surse de venituri: 

      1.4. Bugetul de venituri  al Comunei  Visina pe anul 2024 a fost aprobat initial 

cu suma de 17215 mii lei  iar in urma rectificarilor efectuate in cursul anului , 

incasarile realizarile au fost in suma de 9712 mii lei cu un procent anual de 56.41 

% dupa cum urmeaza: 

Explicatii 
    Cod 

indicator 

            Credite bugetare 

Procent  % 
Venituri 

planificate 

initial 2024 

Realizari 

Venituri 

2023 
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TOTAL VENITURI   17.215 9.712 56.41% 

Impozit pe venit din transf proprietatilor imobiliare 

din patrim pers  03.02.18 21 22 105% 

Cote si sume  defalcate din impozitul pe venit  04.02. 1.518 1.406 92.62% 

Impozite si taxe pe proprietate 07.02. 436 523 119.95% 

     

Sume defalcate din TVA 11.02 6.738 6.707 99.53% 

Taxe din utilizarea bunurilor,autorizarea utilizarii 

bunurilor 16 02 171 263 153.80% 

 Alte impozite si taxe 18.02 69 96 139.13% 

Venituri din proprietate 30.02 16 17 106.25% 

Venituri din prestari servicii  si alte activitati 33.02 158 110 69.62% 

Taxe extrajudiciare de timbru 34.02 1 0 0 

Venituri din amenzi si penalitati 35.02 75 81 108% 

Diverse venituri 36.02 169 231 136.68% 

Subventii de la bugetul de stat 42.02 7743 157 2.02% 

Subventii primite de la bugetele consiliilor judetene 43.02 100 100 100% 

 

1.5. Compartimentul Agricol si Cadastru: 

          Compartimentul Agricol Compartimentul Registru Agricol, este un 

compartiment funcţional al Primăriei VISINA, aflat în subordinea Secretarului. 

Activitatea se desfașoară în paralel atat pe suport de hârtie cât și electronic. Ca o sinteză 

a activității registrului agricol pentru anul 2024,  în cadrul compartimentul agricol s-au 

eliberat: 287 procese verbale de constatare și evaluare a pagubelor la culturile 

agricole, 256 adeverințe, la cererea cetățenilor pentru eliberarea și reinoirea actelor de 

identitate;  350 adeverințe APIA către persoane fizice și juridice;  9 adeverințe pentru 

asistența socială, privind constituirea și reînoirea dosarelor de ajutor social și alocație 

de susținere;  55 adeverințe privind dosarele de încălzire;- 15 adeverințe pentru 

Electrica;  139 adeverințe necesare pentru burse școlare și programul Bani de liceu;   98 

adeverințe diverse; 99 dosare ajutor minimis legume ciclul I și II,  in spatii protejate, 51 

dosare sjutor minimis pentru sustinerea productiei de usturoi. S-au emis un număr de 

32 atestate de producător și 35 carnete de comercializare. S-au avizat un numar de 78 

atestate de producator, si  carnete comercializare. 



 
 

COMUNA VIȘINA RAPORT DE ACTIVITATE AL PRIMARULUI PENTRU ANUL 2024 

 

 8 

Pentru cadastrarea generala a localitatii, atat terenul intravilan cat si terenul extravilan. 

Din totalul de 6177  Carti Funciare s-au eliberat aproximativ 5500.  

           In anul 2024 au fost inregistrate un nr. de 86 contracte de arenda. 

     Cereri de vinzare terenuri au fost 39 pentru care s-au intocmit dosare care au fost 

inaintate DADR -OLT, pentru PENTRU 39 dosare DADR  a emis aviz final de vinzare 

pentru arendasii care si-au exercitat dreptul de preemtiune. 

       

       Nu au fost  emise  hotărâri de modificare a titlurilor de proprietate, pentru 

modificare pe cale administrativă sau prin sentințe judecătorești  de întocmire a unui 

titlu de proprietate pentru suprafețe de teren  intravilan. 

 

   1.7. Compartimentul de asistență socială  

Compartimentul de asistență socială are rolul de a identifica și de a soluționa problemele 

sociale ale comunității din domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor singure, 

persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap, precum și a oricăror persoane aflate la 

nevoie.  

Compartimentul de asistență socială se ocupă cu întocmirea dosarelor și acordarea 

următoarelor beneficii de asistență socială: 

- Întocmește dosare pentru acordarea  ajutorului  social, conform Legii nr.416/2001, 

privind venitul minim garantat. În anul 2024 situația dosarelor de ajutor social a fost 

următoarea:- Acordări- 9 dosare - Incetări: 1 dosare.  În prezent sunt în plată  25  dosare. 

     - Întocmește dosare pentru alocații de stat, în acest an acordându-se un număr de 16 

alocații de stat, 7 indemnizații creștere copil, 2 stimulent de inserție.  

     - Întocmește dosare pentru alocații de susținere a familiei pentru cei cu venituri mici. 

În anul 2023 situația dosarelor de alocație de susținere a familiei a fost următoarea:- 

Acordări- 7 dosare;- Încetări– 1 dosare;. 

     -Întocmește anchete sociale la solicitarea:- Persoanelor adulte cu handicap, pe plan 

local sunt un număr de  131- persone încadrate cu gradul I de handicap, 10 -persoane 

cu gradul   accentuat, 3-gradul mediu de handicap; - Părinților care au copii cu vârsta 

0-18 ani încadrați în grad de handicap, în anul  2023, 3  copii s-au prezentat la comisie; 

    - La solicitarea judecătoriilor, tribunalelor în diferite dosare cum ar fi:  



 
 

COMUNA VIȘINA RAPORT DE ACTIVITATE AL PRIMARULUI PENTRU ANUL 2024 

 

 9 

- divorț cu minori, 2 copii exercitarea drepturilor părintești, stabilire domiciliu minor, 

tagada paternitate, pensie întreținere, majorare pensie întreținere, contestație la 

executare, cerere de ajutor judiciar, instituire curatelă, etc;  

          Pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului pentru 

diferite categorii de persoane: copii instituționalizați, plasament familial- 1 copii, rude 

pană la gradul IV- 4, centru residential- 0. 

     -  Anchete sociale s-au intocmit și pentru elevii care s-au încadrat în programele 

școlare:“bani de liceu” în vederea decontării transportului pentru elevii de liceu.                                                                           

- Întocmește dosare pentru acordarea ajutorului de încălzire a locuinței, având în vedere 

dispozițiile OUG nr. 70/2011 privind măsurile de protecție sociala în perioada sezonului 

rece. În anul 2024 s-au primit un număr de 49  dosare în lunile octombrie și noiembrie,4 

dosare in luna decembrie. 

La sfârșitul anului s-a facut plata la beneficiari într-o singură tranșă. 

       Funcția de casier la Primaria VISINA Astfel au fost întocmite foile de vărsământ 

pentru sumele încasate de serviciul de taxe și impozite și depuse la Trezoreria 

CORABIA . Se asigură de ridicarea pe bază de CEC a numerarului ce reprezintă: salarii, 

ajutoare de încălzire, cheltuieli materiale, deplasari, arhiva, etc 

1.8. Serviciul Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă: 

Serviciul Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă Serviciul Voluntar pentru Situații 

de Urgență  

– S.V.S.U. a desfășurat, în perioada 01.01.2024-31.12.2024, următoarele 

activități: 

   - Identificarea și gestionarea tipurilor de riscuri în anul 2024 la nivelul comunei 

VISINA s-au manifestat următoarele tipuri de riscuri: 

 a.  RISCURI NATURALE 

 Pe parcursul perioadei mai sus menționate, s-au primit de la Inspectoratul pentru 

Situații de Urgență Județean, atenționări meteorologice cu privire la: 

 - Vreme caniculară- ploi torențiale, descărcări electrice și grindină, intensificări 

de vânt, răcire, ninsori, viscol, ploi abundente însoțite de intensificări ale vântului, ceață 

densă și burniță.  
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  - Probleme deosebite pe raza localității,  nu au fost în perioada de iarnă. Avem 

in dotare si  pregătite din timp:- tractor cu lamă pentru zăpadă și buldoexcavator. 

 b. RISCURI DE INCENDIU În anul 2024, la nivelul unității administrative-

teritoriale s-au înregistrat un număr de 11 incendii în urma cărora au fost înregistrate 

pagube materiale. Incendiile s-au produs în la miriști, pășune și vegetație uscată. Din 

punct de vedere al cauzelor probabile , acestea au fost:  

- Neglijență, joaca copiilor cu focul, nerespectarea normelor privind securitatea 

la incendii în gospodării, focul în aer liber nesupravegheat Din punct de vedere al 

forțelor participante, acestea au fost: 

 - Cu forțe și mijloace proprii,  

- Cu colaborarea subunitatii  de pompieri VISINA- 2 intervenții.  

  Informarea și pregătirea preventivă a populației cu privire la pericolele care este 

expusă Activitatea de prevenire a situațiilor de urgență desfășurată de către serviciul 

voluntar reprezintă totalitatea acțiunilor specific planificate și realizate, potrivit legii, în 

vederea preîntămpinării, reducerii sau eliminării riscurilor de producere a situațiilor de 

urgență și a consecințelor acestora, a protecției populației, a mediului, a bunurilor și 

valorilor.  

Activitatea de funcționare a acestui serviciu s-a derulat, conform graficelor 

stabilite existând o colaborare bună cu autoritățile locale cu toate compartimentele din 

cadrul primăriei, precum și cu sprijinul cetățenilor ori de câte ori a fost nevoie.   

1.8. Serviciul alimentare cu apă și canalizare Vișina: 

 Serviciul alimentare cu apă și canalizare VISINA Serviciul de alimentare cu apă 

și canalizare are drept scop asigurarea apei potabile pentru toți utilizatorii de pe teritoriul 

comunei VISINA. Activitatea desfășurată de acest serviciu constă în:  

- Întreținerea și menținerea în stare permanentă de funcționare a sistemelor de 

alimentare cu apă,- Monitorizarea calității apei potabile distribuită prin intermediul 

sistemelor de alimentare cu apă în concordanță cu normelor igienico-sanitare în 

vigoare,- Exploatarea sistemelor de alimentare cu apă în condiții de siguranță cu 

respectarea tehnologiilor și a instrucțiunilor tehnice de exploatare. 

- În anul 2024 la nivelul comunei VISINA s-au efectuat 61 de racordări de către 

personalul autorizat din cadrul serviciului de alimentare cu apă. 
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 - S-a intervenit la un număr de 70 defecțiuni semnalate de către abonați. 

- S-au efectuat lucrări de curățenie și igienizare la  gospodăria de apă conform 

graficului anual.  

- S-au întocmit fișe individuale și contracte de furnizare a apei pentru toți 

utilizatori. 

 - Se efectuează deplasări în teren în vederea citirii apometrelor, încasarea 

debitelor și distribuirea facturilor. 

 - În vederea recuperării debitelor reprezentând contravaloare apă s-au întocmit 

și înmânat un număr de 65 de inștiințări de plată și 15 somații. 

 - În urma inștiințărilor și al somațiilor un număr de 43 de abonați au achitat 

integral debitele iar un număr de 19 abonați au achitat parțial debitele. 

 - În bugetul local al comunei VISINA în anul 2024 în urma tuturor rectificărilor 

aveam planificată suma de 158 mii lei, încasările fiind de 110 mii lei adică 70 %. 

- Pentru anul 2024 se are în vedere înbunătățirea serviciilor de furnizare a apei 

potabile către consumatori. 

1.9. Compartimentul stare civilă:  

 

 Compartimentul stare civilă, înregistrări naşteri, la nivelul compartimentului de 

stare civilă al comunei VISINA în anul 2024  au fost eliberate    certificate de 

naştere duplicat, la cererea persoanelor interesate şi a altor primării în baza 

actelor de naştere aflate în păstrare în arhiva stării civile a comunei Visina. 

Înregistrări căsătorii: În anul 2024 au fost înregistrate     acte de căsătorie în 

dublu exemplar. Au fost eliberate certificate de căsătorie din care      certificate 

duplicat, la cererea altor primării şi a persoanelor interesate. Înregistrări 

decese: În anul 2024 s-au înregistrat acte de deces în dublu exemplar, şi au fost 

eliberate certificate din care duplicat la cererea persoanelor interesate. Pe 

parcursul anului 2024 au fost depuse aproximativ un nr de         de cereri prin 

care au fost solicitate certificate de naştere duplicat de la primăriile altor 

localităţii. 
 

1.10. Activitatea culturală si sportivă a comunei Vișina 
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     Activitatea Caminului Cultural si Bibliotecii își păstrează normalitatea, conform 

legilor de funcționare a unor astfel de instituții. Predomină zilnic împrumutul de carte 

și oferite prin Programul de calculatoare Biblionet. Încă de la începutul anului Caminul 

Cultural Comunal a încheiat contracte de parteneriat cu școala Gimnaziala din localitate  

pentru efectuarea anumitor activități comune cu elevii acestora, marcând astfel anumite 

evenimente culturale naționale și locale. La acestea se  adaugă activitățile prin care se 

pune în evidență istoria și tradiția locală. Infiintarea grupului de dansuri folclorice 

OLTENASUL format din copii de la Scoala Gimnaziala Visina. Promovarea traditiilor 

cu specific local  de catre Grupul folcloric barbatesc VISINARII. Cele doua grupuri 

avand participare la diferite evenimente culturale zonale. 

      Sustinem  echipa de fotbal GLORIA VISINA VECHE in grupa V seria  a III si 

intretinem  baza sportivă. 

 Liga a V-a, Seria 3 - sezon 2024/2025 

 

NR. 

CTR 

ECHIPA M V E I GM GP P 

1 AS Recolta Urzica  11 7 2 2 28 13 23p 

2 AS Soimii Draghiceni 11 7 1 3 29 15 22p 

3 ACS Gloria Visina Veche  11 6 4 1 25 16 22p 

4 AS Columna Traian 11 6 1 4 30 25 19p 

5 AS Victoria Ianca  11 5 2 4 41 29 17p 

6 AS Scarisoara 11 5 2 4 34 27 17p 

7 AS Unirea Stoenesti  11 5 0 6 33 30 15p 

8 AS Viitorul Vladila 11 4 3 4 31 29 15p 

https://www.frf-ajf.ro/olt/echipe/as-recolta-urzica-1968.html
https://www.frf-ajf.ro/olt/echipe/as-soimii-draghiceni-8109.html
https://www.frf-ajf.ro/olt/echipe/acs-gloria-visina-veche-10453.html
https://www.frf-ajf.ro/olt/echipe/as-columna-traian-5922.html
https://www.frf-ajf.ro/olt/echipe/as-victoria-ianca-2025.html
https://www.frf-ajf.ro/olt/echipe/as-scarisoara-9848.html
https://www.frf-ajf.ro/olt/echipe/as-unirea-stoenesti-2009.html
https://www.frf-ajf.ro/olt/echipe/as-viitorul-vladila-2003.html
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9 ACS Oltul Tia Mare 11 4 1 6 24 31 13p 

10 AS Cetatea Noua 

Vadastra 

11 3 2 6 19 25 11p 

11 AS Vadastrita 11 3 0 8 18 43 9p 

12 ACS Valea Oltului Cilieni  11 1 2 8 23 52 5p 

 

Comuna noastră se mândrește cu cel mai important eveniment al anului, Ziua 

Comunei noastre, Festivalul GOVIA, desfasurat  a III- a zi de Paște,  în fiecare an, când 

este stabilită prin Hotărârea Consiliului Local.  

Toate activitățile sportive și culturale desfașurate au fost organizate cu sprijinul 

Primariei și Consiliului Local. 

INVESTIȚII  

Situații investițiilor(proiecte) finalizate și cu contracte de finanțare semnate 

pentru anul 2024 este următoarea: 

An DENUMIRE 

INVESTITIE 

VALOARE ( LEI 

) 

STADIU OBSERVATII 

1 MODERNIZAREA 

DRUMURILOR DE 

INTERES LOCAL 

10 000 000  90%  

2 INFIINȚARE 

DISTRIBUȚIE GAZE 

NATURALE 

14 000 000 90%  

3 EXTINDERE REȚEA 

DE CANALIZARE 

ĂN AGLOMERAREA 

VIȘINA 

9 000 000 98%  

 TOTAL 33 000 000 ( LEI )   

https://www.frf-ajf.ro/olt/echipe/acs-oltul-tia-mare-8159.html
https://www.frf-ajf.ro/olt/echipe/as-cetatea-noua-vadastra-2020.html
https://www.frf-ajf.ro/olt/echipe/as-cetatea-noua-vadastra-2020.html
https://www.frf-ajf.ro/olt/echipe/as-vadastrita-5224.html
https://www.frf-ajf.ro/olt/echipe/acs-valea-oltului-cilieni-2008.html
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An 
DENUMIRE 

INVESTITIE 
VALOARE ( LEI ) 

STADIU 
OBSERVATII 

1 MODERNIZAREA 

DRUMURILOR DE 

INTERES LOCAL 

10 000 000  80%  

2 ÎNFIINȚARE 

DISTRIBUȚIE GAZE 

NATURALE 

14 000 000 70%  

3 EXTINDERE REȚEA 

DE CANALIZARE ĂN 

AGLOMERAREA 

VIȘINA 

9 000 000 98%  

 TOTAL 33 000 000 ( LEI )   

 

Situații investițiilor(proiecte) depuse, în evaluare pentru anul 2024 

An DENUMIRE 

INVESTITIE 

VALOARE ( LEI 

) 

STADIU OBSERVATII 

1 CONSTRUIRE PIATA 

AGROALIMENTARA 

IN COMUNA 

VISINA, JUDETUL 

OLT 

800 000 În execuție  

2 REABILITARE, 

MODERNIZARE SI 

DOTARE, SCOALA 

COMUNA VISINA, 

JUDETUL OLT 

12 000 000 Procedură 

achiziție 

proiectare+ 

execuție 

 

3 MODERNIZAREA 

DRUMURILOR DE 

INTERES LOCAL 

ETAPA A-II-A 

 

9 500 000 

În execuție  

4 MODERNIZARE 

DRUMURILOR DE 

9 500 000 În procedură 

de achiziție 
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INTERES LOCAL 

ETAPA A-III-A 

5 MODERNIZAREA 

INFRASTRUCTURII 

DE ACCES 

AGRICOLĂ ÎN 

COMUNA VIŞINA, 

JUDEŢUL OLT 

5 000 000 În procedură 

de achiziție 

 

6 INFRASTRUCTURĂ 

PENTRU 

TRANSPORTUL 

VERDE – 

PISTE PENTRU 

BICICLETE ÎN 

COMUNA VIȘINA, 

JUDEŢUL OLT 

1 600 000 În execuție  

7 Eficientizarea 

consumului de energie 

electrica la UAT 

COMUNA VISINA, 

JUDETUL OLT   prin 

instalarea de panouri 

solare fotovoltaice cu 

puterea de 300 KW 

2 000 000 În procedură 

de achiziție 

 

8 CONSTRUIREA 

UNEI PLATFORME 

COMUNALE DE 

DEPOZITARE SI 

GOSPODARIRE A 

GUNOIULUI DE 

GRAJD IN COMUNA 

VIȘINA, JUDETUL 

OLT 

3 000 000 In evaluare  
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 TOTAL 43 400 000 ( LEI )   

 

Toate acestea sunt rezultatul unei munci în echipă, al cărui principal obiectiv este 

acela de a crea o administrație publică locală eficientă, în folosul cetățeanului. 

Dezvoltarea comunei Vișina trebuie să se realizeze în mod echilibrat. Banii sunt de o 

covârșitoare importanță pentru realizarea unor investiții de anvergură, dar la fel de 

importantă este și gestionarea eficientă a bugetului, ca urmare a identificării și 

prioritizării nevoilor comunității.  

Totodată prin acest raport, instituția pe care o reprezint, dovada a deschiderii si 

transparenței pe care o manifestă, pune la dispoziția cetățenilor, în format scris si 

electronic, date concrete despre modul în care au fost îndeplinite datoriile legale și 

morale față de localitatea noastră.  

Vă mulţumesc pentru sprijinul pe care mi l-aţi acordat în anul 2024! şi sper să 

fiţi alături de mine pentru ca astfel să putem finaliza proiectele aflate în curs de derulare 

precum şi materializarea celor viitoare.  

 

 

PRIMAR, 

STĂNESCU MARIAN MIHAIL 

 


